

Magyar Falu Program

Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése - 2022

Támogató: Miniszterelnökség

Pályázat kódszáma: MFP-OJKJF/2022

**Pályázat címe: Magyar Falu Program Óvodai játszóudvar kerítésének felújítása
Ferencszálláson**

**Támogatott: Ferencszállás Községi Önkormányzat
(6774 Ferencszállás, Szegedi u. 53.)**

Támogatási összeg: 3.975.732 Ft

Projekt bemutatása:

Az Önkormányzat tulajdonában lévő, Ferencszállás Iskola u. 6. sz. alatti óvodaudvar elavult és balesetveszélyes kerítése felújításra került, melynek eredményeképpen a Petőfi utca felől betonelemekből épített 2 m magas, 18 m hosszúságú biztonságos kerítés óvja a kisgyermeket. Az önkormányzat a beérkező árajánlatok alapján a Tisza Maros Szociális Szövetkezettel kötött szerződést a nem engedélyköteles építőipari szolgáltatásra bruttó 3.697.732 Ft értékben. A munkálatok ideiglenes és biztonságos kerítés létesítésével és a régi kerítés bontásával kezdődtek. Ezután a bontási hulladékot elszállították és elkészítették a kerítés alapját, majd a betonelemek felépítését. A felújítás az út és járdacsatlakozások kialakításával folytatódott, majd a kivitelező az ideiglenes biztonsági kerítést lebontotta és elvégezte a tereprendezést. A munkálatokat felelős műszaki ellenőr építési napló vezetésével felügyelte. A kerítéselemek és a szárazbeton a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő minőségben került felhasználásra, telepítésre. Az üzembehelyezést megelőzően megtörtént a műszaki átadás-átvétel, amelyről jegyzőkönyv készült. Az önkormányzat a nyilvánosság keretében az előírt tájékoztató táblákat kihelyezte, az önkormányzat honlapján szöveges beszámoló keretében ad tájékoztatást az érdeklődőknek a projekt megvalósulásáról. Az új kerítés kiegészíti azt a beruházást, amely az óvoda udvarán valósult meg 2020-ban és 2021-ben új játszóeszközök telepítésével.

A megvalósult projekt javítja a település lakosság-megtartó erejét, ezt statisztikai adatokkal is alá tudjuk támasztani, mert a létszámadatok szerint a 2022/2023-as nevelési évet újabb óvodai csoport létrehozásával kell indítani. A településen élő és ide beköltöző fiatal családok gyermekei helyben, színvonalas óvodai épületben, új és biztonságos óvodaudvaron tudnak játszani.

